POSITION 18: BALKENTRAGER STAHL

4H-HOLZ Balkentrageranschluss

(4H-HLZ72 Version: 10/2012-1j) (Prinzipskizze) Berechnungsgrundlagen:
DIN EN 1995-1-1:2010-12 (EC5) /NA:2010-12,

Haupttrager . BAZ Z-9.1-290 und ETA-04/0013
+ | Abmessungen von Haupt- und Nebentrdger (einseitig)
A o I Hy Hi = 320 mm By = 240 mm a0 = 50 mm
a, o | Hv = 220 mm BN = 120 mm  au = 50 mm
A IBy 2t - TaA=26mm a = 245 mm
4 Ia Nutzungsklasse 2
20t _JFOG . Holzart/Holzgiite
- | Haupttrédger: Nadelholz, Holzgiite C24
:::}] Y Nebentrager: Nadelholz, Holzgiite C24
_ y SchnittgrdBen und Beiwerte
5 Nebentrager Fo.d Kraft parallel zum Steg
+By+
SchnittgréBenkombinationen BT (Designwerte)
LK-Nr. KLED Fo.d F90,d N.d kmod
1 stdndig 1.50 kN --- --- 0.60
Anschlussmethode Balkentrdger Standard
Fabrikat BT Balkentrdger Stahl 120 - 2
BalkentrdgergroBe Breite b = 46.0 mm HShe h = 120.0 mm Lénge 1 = 103.0 mm Blechdicke t = 3.0 mm
Stabdiibe1 dst = 12.0 mm 1Ist = 120.0 mm Myk = 69.1 Nm
Négel CNA-Kammndgel 4,0x60 fuk = 600.0 N/mm2 Myk = 6.6 Nm
dn =4.0mm Tn =58.5mm dk = 8.0 mm 1g = 50.0 mm
Nachweise
SchnittgréBenkombination 1 (Designwerte)
LK-Nr. KLED Fo.d F90,d N.d kmod
1 stdndig 1.50 kN --- --- 0.60

Nageltragfdhigkeiten (Herausziehen)

Haupttrédger fi1,k = 6.860 N/mm?2 Rax,k = 1.372 kN  Rax,d = 0.633 kN
Nageltragféhigkeiten (Abscheren), vereinfachtes Rechenverfahren

Haupttrédger fh,k = 18.935 N/mm2 Ria,k = 1.402 kN Ria,d = 0.765 kN  treq = 40.0 mm
Stabdiibeltragfdhigkeiten (Abscheren), vereinfachtes Rechenverfahren NA:2010-12

Nebentrdger fh,k = 16.507 N/mm2 R,k = 4.909 kN R,d = 2.678 kN  treq = 85.9 mm
Tragfdhigkeit Balkentrdger

Materialsicherheitsbeiwerte YM,holz = 1.30 YM,stah1 = 1.10
Tragfdhigkeit Haupttrdgeranschluss Ri,k = R1a,k = 1.402 kN Ri,d = 0.765 kN (1)

Nagelanzahl nna = 10 yM,calc = 1.10

Fi,4 = 1.50 kN Ri,a = 7.65 kN F1,4 /R1,d = 0.20 < 1.00 Nachweis erfiillt
Tragféahigkeit Nebentrdgeranschluss (2)

Stabdiibelanzahl nst = 3 yM,calc = 1.10

Fr,a = 2.16 kN R1i,d = 16.07 kN Fr,d /R1,d = 0.13 < 1.00 Nachweis erfiillt
MaBgebend ist HT-Tragfdhigkeit Ri1,d = 7.65 kN
Querzugnachweis (3)

a = 245.0 mm Hy = 320.0 mm a/HH = 0.766

Fir a/Hy = 0.766 > 0.7 ist kein Querzugnachweis erforderlich.

LK1: Alle Nachweise erfiillt.

Zusammenfassung

Maximale Ausnutzung max U = 0.20, MaBgebende Lastkombination 1, Nachweis 1
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